

印度股市历史

印度股票市场成立于1875年，2004年以后，股市成为印度公司融资的主要窗口。

高盛集团预测，到2024年，印度股市的总市值将从目前的3.5万亿美元增至5万亿美元以上，超过英国和中东地区，成为全球第五大股票市场。该行还预测，未来五年印度在全球股市中的份额将从目前的2.8%升至3.7%。

股市有专家吗

股市有“专家”，更多是“砖家”；但是致胜投资，稳定盈利不能靠专家。在资本市场狼哥只相信，资本市场只有赢家和输家，赚钱的就是赢家，输钱的则是输家。

所谓专家，一般是指在某一领域知识储备丰富、理论功底扎实，具备娴熟成体系的自由知识构架的人。因此，从这一层面来讲，股市是存在专家的。

但是这个专家和医学类专家、航天领域专家、汽车制造领域专家等等是完全不同，基础性制造业内专家可以根据基础科学和现有材料以及加上自己的研究设计开发新的产品，产品的新能、外形可以根据个人的设计所改变和定性。也就是说，通过自有知识可以设计它。

但是股市不一样，股市是一个非常包容的市场，尤其在消息面上。政治、政策、军事、灾害、事故、娱乐、案件、供需关系、行业周期、个人绯闻等等均可以对市场形成一定范围内的影响，从而造成波动。

比如，范冰冰偷税漏税之于庞德影视、今年江苏的化工区爆炸之于化工股、5G牌照发放之于5G通信板块等等。消息面的或大或小都会引起市场的波动，这就是经常讲的市场价格的包容性。而这些消息具有随机性，不可确定性，尤其安全事故、军事冲突等等，也就是经常讲的不可抗力。人为很难预测，但是这些事件却可以产生很大影响。

这个时候，所有的预测和分析就会失灵。更不是人为意志个个人意愿所能改变和阻挡的，因此每个人都不会成为市场的专家，自己的研判决定不了市场走向。

所谓预判，就是根据市场的历史性规律走势，再结合人们总结的规律性和技术方法对市场运行进行一个概率的研判，没有百分之百，仅是概率而已。

但是，这些技术方法的有效性和高概率性却能决定是否稳定盈利；所以市场有专家，但不能全信专家，市场有风险，投资需谨慎。自己掌握和建立自己的交易体

系，形成高概率交易方法就已经赢家。

2024头条财经大v排行榜

一，但斌

现在为深圳东方港湾投资管理股份有限公司董事长，2004年3月成立东方港湾投资管理有限责任公司，管理资金超过20亿，曾任君安证券与国泰君安证券《财经快讯》主笔、大鹏证券资产管理公司首席投资经理。

001年在全球股灾背景下，投资香港股市，盈利近五倍，2003年5元买入万科、23元买入贵州茅台、12元买入烟台万华、9元买入招商银行等杰出企业的股票，之后持续买入，至今获益丰厚。2007年出版个人专著《时间的玫瑰》，分享他的投资哲学。

二，叶荣添

？

现在为山东创世纪资产管理股份有限公司董事长，也是全球最年轻的基金董事长，曾经与侯宁的百万赌局您还记得吗？2009年，叶荣添的山东创世纪资产管理股份有限公司核准成立，注册资本1000万元，叶荣添凭借其著名的“疯狗”言论迅速蹿红网络，特别是2008年以来坚定唱多，在大盘回暖的过程中得到了为数众多的股民支持。

三，杨百万

？

“杨百万”绝对是中国股市最醒目的传奇之一，被称为中国第一股民，第一个从事大宗国库券异地交易的个人，第一个到中国人民银行咨询证券的个人，第一个个人从保安公司聘请保镖，第一个主动到税务部门咨询交税政策，第一个聘请私人律师，第一个与证券公司对簿公堂，也是第一个作为个人投资者被大学聘为教授。并且，开发了一套自己十几年炒股经验的软件—杨百万证券决策系统，不知道有没有人用过。

有哪些国家股市实行t+1交易

只有中国的股市实行的是T+1交易。

T+1是一种股票交易制度，即当日买进的股票，要到下一个交易日才能卖出。“T”指交易登记日，“T+1”指登记日的次日。

我国上海证券交易所和深圳证券交易所对股票和基金交易实行“T+1”的交易方式，中国股市实行“T+1”交易制度，当日买进的股票，要到下一个交易日才能卖出。

世界最大富豪是谁

马斯克

埃隆·马斯克

出生:1971年6月28日出生于南非的行政首都比勒陀利亚

国籍:美国、南非、加拿大

身价:1923亿美元

财富来源:新能源汽车，代表公司为“特斯拉汽车”，它是美国著名的电动汽车及能源公司，是新能源汽车的领头羊，得益于新能源汽车发展，特斯拉占马斯克财富的71%。